{/1 3\ 3apaui Ha po3unHK i cnnasu
\Ypox /
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3apava 1. Y sikux nponopuisx Tpeba cnnaeswty 3onoto 3751 i 750-1 npobu, wob
oTpumaTtu sonoto 500-1 npotun?

Lo Take npo6a? BmicT AOpOrouiHHWx MeTanis y cnnasi BUpaxXacTeca npoboio,
Mpo6oro Ha3uBaETLCA KiNLKICTL FPAMIB YUCTOMO 30N0Ta (cpibna, nnaTtuku) B ogHOMY
Kinorpami cnnaey. Hanpuknan, akwo e ogHoMY kinorpami cnnasy 875 r 4ucToro 3o-
noTa, T0 ¥oro Ha3veaTb 30n0ToM 875-7 npoGu.

Mia 4ac po3s'A3yBaHHA 3a0a4 HA PO3YMHM | CNNABKU 3PYYHO CKOPWUCTATUCH CTOBN-
YacTumn giarpamamu i Tabnuusmu,

3apaua 2. [lo 4 kr Boam ponnnm 6 kr 70 %-ro po34uHy cipyaHol KuenoTh. Buanaute
BiACOTKOBY KOHUEHTPALIIO PO34UHY.

BigcoTkoB00 KOHUEHTPALIEIO PO3YMHY HA3WBAETLCA BIHOWEHHA MACH PO34U-
HEHOI PE40BUHW A0 MacK BCOro pO34MHY, WO BUpaXeHe y BincoTkax (Iaersca came
Npo BiOHOLIEHHS MAC, a He 06'emis).

Npwknap

Hanpuknag, skwo 8 100 r poaynny micTuTecs 70 r po34yuMHeHo! peyo-

BWHW, TO KOHUEHTPAaUISl UbOr0 PO34nHy cTaHoBUTL 70 %. Takuii poayuH 10kr
Ha3mBaeTLca 70-BiaCcOoTKOBMM.

Poze’asauus 6 kr
1. Ckinbkn YncTol (6e3soaHol) KMCNOTH MICTUTLCA B
AaHomy po3ynHi? 6 0,7 = 4,2 (kr)
2. Hka Maca no6yToro poadundy? 4 + 6 = 10 (kr)
3. fika BiACOTKOBa KOHLEHTPALIS PO34YMHY? 4K 1709 x %

4.2:10=042=42% T 5
Bignoeige: oTpumManu 42 %- poaumnH.

3anam'aTai! KiNbKICTE PEYOBMHW, B3ATOI 40 3MILLYBaHHSA, O0PIBHIOE KiNbKOCTI pe4o-
BUHW, A0GYTOI NICNA 3MILUYBAHHR.

Diznanca Ginvwe!

Jagayva. OuH 4YONOBIK Mae Ha NPoOAAX ONIKD ABOX COPTIB: 0aHY — BapTicTio 100 rpH
3a 6yTne, apyry — 60 rpH 3a GyTnb, Y BCix AOro KOHKYPEHTIB LiHa Ha onilo Ginblwe 3a
75 rpH 3a 6yTns. Bid BUpilWME NpoaaTi BCIO CBOKW ONito no 70 rpH 3a ByTne, amilasiim
ui asa slaw onii. Fki YyacTUHKW LUKX ABOX ONiA NOTRIBHO B3ATK ANRA UkLOro?

Po3Bs'sa3aHHA
Hasenemo cTapoBWHHMA cnociB po3B'A3YBAHHA 33034 Ha CyMIlli 3a A0N0OMOro0
CXeMMH.
* OOHY Nif OOHOK 3aNWCYEMO BapTICTL KOXHOI ONil.

= JliBOpyy Bifl HUX — BapTICTL ONIT, AKY XO4YTE OTPUMATK NICAA 60 30
aMiLYBaHHS. // M

s MeHLWy UiHY BiAHIMAEMO BIf, LiHW 3MiLLAHOI ONil, @ pesynk- 70 //’\.
TaT 3anMcyeEMo NPaBsopy Big, BinbLuoT LWiHW. 100 10

s Bia GinbLWOT WiHKM BIQHIMAEMO LiHY 3MiLUAHOI ONil, a8 pe3ynk-
TAaT 3anNUCYEMO NPaBOPYY Bif, MEHLLIOT LiHW.

OTpMMaHa cxema [3a€ MOXIMBICTE 3poBWMTWM BMCHOBOK: AEWeB0i ol NoTpibHo
83ATK BTpUi Binblwe, Hix goporol. Omxe, wob oTpymati BIAPO ONii 3a Uikolo 70 rpH,

1 3 . 2
noTpiGHO BaATH a gigpa onii2a 100 rpH i a4 sigpa onii 3a 60 rpH.

3ABOAHHS

1. a) Ckinbku rpamie coni 8 125 rpamax 8 %-ro posuuny? 125%(),08=10r1
6) Y cKinbkox rpaMax 20 %-ro po3uMHy € 12 r coni? 12:0,2=60 r

g) ¥ 750 r po3uMHy € 15 r coni. ika Moro BiQCOTKOBA KOHUEHTpayina?
- 5:750%100%=2%

2. [1na 3aconiBaHHA OripKis BUKOPWCTOBYIOTE PO3YMH CONi TaKMX KOHUEHTpa-
yii: 8 % — gNsA BenMKMX oripkis, 7 % — Aana cepepHix i 6 % — pna ppicHMX.
CKinbKu® coni NOTpiGHO B3ATH, WOE NPUroTYBaTH ANA KOMHOI KOHUeHTpayil
10 Kr po3scony?

Poas’a3anus ’

‘Dns Benukmx oripkie 10 gr 8% 0.8 kr
Ans cepepwix oripkie 10 Kr 7% 0,7 kr
g Ans mannx oripkie | 10 Kr 6% 0,6 kr

. | 3anoBHITL NPONYCKM.

AKWOo NO POIUMHY, AKMIA MICTUTL 5 © CONi, LOAATW BOOM, TO B JOSYTOMY po3-
umHi Bype 3 r uiei coni. AKWO 3MilIATK OBa PO3UYMHK, OOWH 3 AKMX MICTUTH
25 r, a APYrui — 45 r coni, To 8 4oSyToMy posumni syge 7 () r uiel coni.



10,5(10,5+x)Kr UMCTOI KMCNOTH,

5.

A
6. |

. | NMocyguHa micTUTb 10,5 Kr 40 %-ro po3unHy cipyaHol KMcnoTu. CKinbKK

Tpe&a BNMTHU B NOCYAMHY 75 %-ro po3umHy Tiei caMmoi KUCNOTH, WoB OTpU-
MaTH 50 %-H po3umH?
Poss’'a3aHHn

Cnouatky 8 nocyguHi syno 4,2 «rumctoi 10,5 X
KMCNOTK. SIKWO popath fo Hel x Kr 75 %-ro ]
PO3UMHY, Maca 4YMCTOI KUCNOTM B NOCYAMHI
16INLLWUKWTHCA Ha 0,75 X  Kr. Y pesynerarTi
crane  10,5+x Kr 50 %-ro posunHy, T06TO

10,5 +x
]

MaTeMaTHUUYHOH Mogennio yiei zapaui 04 0,75 0,5

e cxemMa i piBHSIHHSA :

4,2+0,75x=0,5(10,5+x)
0,75x -0,5x=5,25-4,2; 0,25x=1,05;
4,2 kr

4,2+0,75x=5,25+0,5x
x=4,2

Bignoeigs:

€ pea cnnaeu Migi i yuHKY. Nepwmit MicTUTL 10 % UKMHKY, APYrHiA — 30 %
ynHKY. CKinbkun Tpeba e3nTH Bij NEPWOro | APYroro cnnaeis, wos, cnnaeus-
ww ix, ogepmaTi 400 T CNNasy, Wo MICTUTL 25 % YMHKY?

Poae’a3aHus
1) Mopens Ao 3afaui — Tabnuus. 3anoBHITL .

Cm'lacll2 ~ 3aransHa mMaca Bigm:m-uulﬂ Maca qmmy' _.
5 (400-x) ToB 30 % 0,3(400-x)
3 400 T 25 % 0,25%400

2) BuKOpMCTOBYIOUM [aHI CTOBNUA «Maca UWMHKY», CKNafiTe MaTeMaTuuHy
MOZent — NiHiHe pigHAHHA:

0,1 x +0,3(400-x)=0,25*400;  0,1x+120-0,3x=100;
~0,2x =100-120 =-20; x=-20 : (-0,2)=100
400-100=300

Bignosigs: nepworo cnnasy — 100 7, gpyroro cnnasy — 300 .

MopcbKa Boga MicTUTb 5 % coni 3a Macoio. CKinbky npicHoi Bogn NOTPIBHO
AOAATH A0 30 Kr MOPCLKOI BOAM, WOB KOHUeHTpayis popisHiosana 1,5 %?

i

T A S T T
2 | X k2 _ 0% 0 k2
3 (30 +x) KT 15% 0,015%(30+x) 2
1,5 =0,015*(30+x); 30+x=1,5: 0,015=100
x=100-30=70

Bignosige: /0 KI

7. ¥ akux nponopuyiax Tpeba 3MiWwaTH PO3YMH 50 %-1 i 70 %-1 kMcnoTK, Wob

OTPUMaTK PO3UMH 65 %-1 KMCnoTK? 5 5

1

65 - 50.=15 - ,

70 - 65=5 \ 2
5:15=1:3 7 15

gignosige: /0% po3umHy Tpeba B3ATH BTPHYI Olabime

LOMAUWHE 3ABBAHHS

1. Ay HaWBinbwWy KinbKicTs 9 %-ro CTONOBOro OYTY MOXHA OREPXaTH 3 90r
= 80 %-1 oyToBOi eceHyii?

Bignosigs:

2. I3 peox pozumHie coni — 10 %-ro i 15 %-ro — HeobXigHO YTBOPUTH 40 I
12 %-ro po3unHy. CKinsKu rpaMis KOXHOIo PO3UMHY NOTPIGHO B3ATU?
40r

= GHE

l
5% 10% 12%

emicrconi  comi

40-xr



